4. 6ra (2024.09.30) — Dinamika 2

1.) Mekkora erdvel kell egy 30°-0s lejton egyenletesen felfelé huzni egy Skg tomegii testet, ha a strlddasi
egylitthat6 0,1? Ha a test sebessége egy pillanatban 2m/s, és hirtelen elszakad a htizashoz hasznalt fonal,
akkor hogyan alakul a test sebessége az id6 fiiggvényében?

2.) Mekkora lesz a 8kg tomegii kiskocsi gyorsulasa a két esetben?
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Fogalmak:
- lendiilet, lendiilettétel, a lendiiletmegmaradas torvénye

3.) Szamitsuk ki az 3. ora 1-es feladatdban a két kiskocsi lendiiletét az titkozés eldtt €s utan, valamint a teljes
lendiiletet iitkdzés eldtt és utan!

HAZI FELADAT 4

1. Egy 60°-0s lejtén 2m/s lefelé irdnyuld kezddsebességgel elinditunk egy 400g tomegii testet.
(a) Mekkora lesz a test sebessége 2s mulva, ha a strlodasi egyiitthat6 0,157

(b) Hany fokos szog esetében haladna a test allandd 2m/s sebességgel lefelé?

(c) Mekkora a test lendiilete a (b) részben, és mi a lendiiletvektor irdnya?



